
PROBLEMAS 4º EP 88

En un almacén venden la docena de ladrillos por 7,20€. ¿Cuánto costarán 475 ladrillos?697

Un almacén de materiales para la construcción compró 36 sacos de cemento de 85 kg cada uno.
El kilogramo costaba 49 céntimos. Si vendió la cuarta parte a 68 céntimos el kilogramo y el resto a 72
céntimos. ¿Cuál fue la ganancia?

698

¿Cuánto pagó un granjero por 390 sacos de pienso, si el kilogramo le costó 75 céntimos, y cada
saco contenía 75 kg?
699

¿Cuánta cuerda necesito para tender la ropa, si coloco 3 tramos que miden: el primero 2,6
metros; el segundo 0,45 metros menos que el anterior y el tercero tanto como el primero y el segundo
juntos?

700

¿Qué promedio de páginas deberé leer diariamente, si quiero acabar en un mes de 30 días 3
libros de 360 páginas cada uno?
701

En el mercado, un pescadero vende un atún en rodajas de 350 gramos cada una. ¿Cuántas
obtendrá si el pescado pesa 15,400 kg?
702

Se encarga la instalación de todos los cristales de una fachada que tiene 25 ventanas y cada
ventana tiene 4 cristales. ¿Cuál será la factura, si cada cristal vale 4,59 € y la mano de obra 23,50 €
por ventana?

703

Se han comprado diversos cuadros por 4.278,96 € y los vendo en 18 lotes de 3 cuadros cada uno.
Si el valor de cada lote es de 355 €. ¿Cuál será mi ganancia? ¿Por cuánto compré cada cuadro?
704
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